

疫情防控下的“年味儿”

编者按：时光荏苒，日月如梭。转眼间，辛丑年渐行渐远，壬寅年踏着春的脚步向我们走来。挂灯笼、贴窗花、办年货……浓浓的“年味儿”扑面而来。但是，随着春节人员流动频繁，全省疫情“外防输入”的压力将持续增大，疫情防控任务仍然艰巨。在疫情防控之下，守护一个健康祥和的春节，需要我们共同努力。春节期间，有的医院不停诊，有的医院开通线上服务，有的医院“送医上门”。本报记者走进省、市、县、乡各级医疗卫生机构，用镜头记录了白衣天使工作、生活中带着“年味儿”的精彩瞬间。

1月27日，驻马店市第二人民医院精神六科医务人员在剪窗花，布置病区。
丁宏伟 李珍珍/摄

1月26日，灵宝市第一人民医院在病区开展“新春送祝福，温暖你我”送春联活动。
刘岩 张丽 郭海燕/摄

1月28日，河南能源焦煤中央医院医务人员和患者在贴窗花。
王正勋 侯林峰 王雪/摄

1月27日，在河南中医药大学第一附属医院中医外治室门前，医务人员迎新春。
郭凯利/摄

1月28日，漯河医学高等专科学校第二附属医院医务人员为无法回家过年的患者营造节日气氛。
齐形/摄

1月27日，新乡市第一人民医院医务人员将象征着吉祥如意的中国结挂在病房门口，让节日期间留院治疗的患者感受到家一般的温暖。
常俊伟 宋瑞芳/摄

1月26日，巩义市人民医院开展“写春联、送祝福”公益活动，小书法家现场挥毫泼墨。
张雅淇/摄

1月27日，在河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)东花坛院区，医务人员来到髋部损伤科给88岁的患者送祝福，祝她早日康复！
柴随山/摄

1月28日，济源市妇幼保健院医务人员在病房里张贴福字，悬挂中国结、彩带等，装饰病房。
王正勋 侯林峰 杨芳/摄

1月27日，驻马店市中医院医务人员在科室门口贴窗花。
丁宏伟 李亚/摄

1月28日，在禹州市钧台街道办事处，森源社区网格化家庭医生为返乡人员上门做核酸检测。
常娟/摄

春节期间，太康县人民医院医务人员仍然坚守在疫情防控一线，守护群众健康。
牛松涛/摄

1月28日，漯河柳江医院进行安全生产大检查。
许智勇 李宵/摄